



Humanitarna organizacija ADRA, humanitarna organizacija Crkve adventista sedmog dana, danas je objavila svoj stav kojim iskreno podržava i pomaže izbeglice i interno raseljena lica širom sveta. Inter-evropska i Trans-evropska divizija Adventističke crkve u potpunosti podržavaju ovaj stav i pridružuju se spremnosti Adre da saosećajno odreaguje na migrantsku krizu poštujući prava i dostojanstvo svake izbeglice pojedinačno koja dolazi na evropski kontinent. Prenosimo vam izjavu Adre International u potpunosti.

IZJAVA ADRE INTERNATIONAL POVODOM MEĐUNARODNOG DANA IZBEGLICA 2017

Tokom decenija, humanitarna organizacija ADRA, koja funkcioniše kao humanitarna organizacija Crkve adventista sedmog dana (ili Hrišćanske adventističke crkve, kakva je poznata u Republici Srbiji), zalaže se za i podržava prava žrtava teških stradanja i gubitaka tj. raseljenih lica prouzrokovanih sukobima i progonom – muškaraca, žena i dece različite religijske, etničke i nacionalne pripadnosti.

Samo u 2016. godini, više od 1,5 miliona izbeglica, interno raseljenih lica i osoba bez državljanstva u oko 40 zemalja dobilo je sklonište, hranu, čistu vodu, sredstva za higijenu, pristup obrazovanju, psihološku podršku i ostale usluge posredstvom Adre, a sve kao deo njene misije da voli i pomaže najranjivijima u trenucima kada im je pomoć najpotrebnija.

U danu kada obeležavamo Međunarodni dan izbeglica (20. jun) 2017. godine, prema podacima Visokog komesara Ujedinjenih nacija za izbeglice, UNHCR, više od 65 miliona lica širom sveta je raseljeno, a oko 22,5 miliona njih su izbeglice. Za Adru ove cifre znače samo jedno: mi ne smemo sebi da dozvolimo da budemo pokolebani u težnji da pomognemo onima koje je na raseljavanje nagnao sukob, progon ili prirodna katastrofa.

U vreme velike potrebe za pomoći, veliko hvala upućujemo svim onim narodima koji su ustali i izašli u susret potrebama izbeglica i svojim programima omogućile njihovo preseljenje, ali i finansijski doprineli globalnim naporima za rešavanje migrantske krize. Ohrabrujemo ih da u tome nastave kao i u zajedničkim naporima za poštovanje prava i dostojanstva izbeglica širom sveta. Iznosimo ovaj stav u



NEWS

ADRA International
Marketing and Development Unit
Silver Spring, MD 20904
301.204.6366 (Duffy)
301.219.2346 (Eisele)

14-081

20/06/17

trenucima kada su izbeglice i migranti širom sveta sve više izloženi govoru mržnje i neopisivim delima surovosti zbog njihove religije, etničke i nacionalne pripadnosti.

Danas, ADRA želi da potvrdi svoj stav i posvećenost u pomaganju onima kojima je pomoć potrebna. Mi nećemo biti vođeni političkim ili stavom javnog mnjenja, već ćemo slediti svoju veru i savest, koje sledimo iznad svega.

Kada vidimo izbeglicu mi vidimo ljudsko biće ispunjeno nadom, snovima i neiskorišćenim potencijalom. Svaka osoba poseduje veliku vrednost, jer je svaka Božje dete.

U vreme nemerljivih potreba, imperativ je da zbijemo svoje redove i stojimo ujedinjeni, ne u mržnji i strahu, već u ljubavi i saosećanju, kako bismo zajedno radili na suzbijanju ljudske patnje širom sveta.

ADRA želi da zahvali svima koji su joj podrška – donatorima pojedincima, crkvama, volonterima, nevladinim organizacijama i vladama – koji su rame uz rame sa nama svakodnevno radili kako bi bili sigurni da će oni koji su prognani iz svojih domova moći iznova da žive u sigurnosti, miru a sa osećajem pripadnosti.

Ukoliko želite da saznate više o tome kako možete postati deo nekog Adrinog programa i pridružiti nam se u pomaganju raseljenim licima širom sveta, posetite ADRA.org/refugees. Više o aktivnosti Adre Srbija možete pročitati na www.adra.org.rs.

Više o organizaciji ADRA

Humanitarna organizacija ADRA je internacionalna humanitarna ruka Crkve adventista sedmog dana. Njen rad osnažuje zajednice i menja živote širom Zemljine kugle, obezbeđujući razvoj održive zajednice i pomoć u slučaju prirodne katastrofe. Za više informacija, posetite www.adra.org ili www.adra.org.rs.